

КОММУНАР

г. Тула

- 3 июля 1958

Радужная встреча

Задолго до приезда артистов Ивановского театра музыкальной комедии на улицах Тулы были расклеены яркие афиши, извещающие о начале гастролей театра.

Вчера на перроне Московского вокзала представители общественности города тепло встречали своих гостей. С приветственным словом к артистам обратился начальник областного управления культуры тов. Лобанов. В ответной речи заслуженный артист РСФСР Э. И. Май поблагодарил жителей славного города оружейников за радужный прием. Затем пионеры преподнесли гостям букеты цветов.

3 июля тульские зрители увидят первый спектакль Ивановского музыкального театра — оперетту Кабалевского «Весна поет».

И. ЕСИПОВА.